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ESTADO DO ACRE

DECRETO Nº 2.641, DE 5 DE JUNHO DE 2015

O GOVERNADOR DO ESTADO DO ACRE, no uso da atribuição que lhe 
confere o art. 78, inciso VI, da Constituição Estadual, 
RESOLVE:
Art. 1º Designar LEONARDO NEDER DE FARO FREIRE Secretário de 
Estado de Obras Públicas, para responder, pela Secretaria de Estado 
de Habitação de Interesse Social – SEHAB, em virtude da ausência do 
titular da pasta, durante os dias 8 e 9 do corrente mês.
Art. 2° Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação, com 
efeitos a contar de 8 de junho de 2015.
Rio Branco-Acre, 5 de junho de 2015, 127º da República, 113º do Trata-
do de Petrópolis e 54º do Estado do Acre.

Tião Viana 
Governador do Estado do Acre
_________________________________________________________

ESTADO DO ACRE

DECRETO Nº 2.642, DE 5 DE JUNHO DE  2015

Regulamenta as Leis nº 2.441, de 29 de julho de 2011 e nº 2.571, de 13 
de julho de 2012, no âmbito do Programa de Regionalização do Mobili-
ário da Administração Pública Direta e Indireta do Estado. 

O GOVERNADOR DO ESTADO DO ACRE, no uso da atribuição que lhe 
confere o art. 78, inciso VI, da Constituição Estadual;
DECRETA:
Art. 1º Este Decreto regulamenta as Leis nº 2.441, de 29 de julho de 
2011 e nº 2.571, de 13 de julho de 2012, no âmbito do Programa de 
Regionalização do Mobiliário da Administração Pública Direta e Indireta 
do Estado, nos termos de seu art. 3º, no que se refere à identificação, 
especificações técnicas e processo de produção.
Parágrafo único. Subordinam-se às disposições deste Decreto, os ór-
gãos da Administração Pública direta, as entidades da Administração 
Pública indireta, os fundos especiais e as demais entidades controladas 
direta ou indiretamente pelo Estado do Acre.
Art. 2º O mobiliário identificado que fará parte do Programa de Regio-
nalização do Mobiliário da Administração Pública Direta e Indireta do 
Estado é o relacionado abaixo e sua especificação técnica a constante 
do ANEXO I deste Decreto:
I – mesa de reunião com 8 lugares;
II – mesa para copa;
III – cadeira fixa em madeira;
IV – cadeira dobrável;
V – mesa 4 lugares dobrável;
VI – banco em madeira para corredor sem encosto;
VII – banco 3 lugares em madeira com encosto;
VIII – banco 4 lugares em madeira com encosto;
IX – balcão  para pia;
X – estante para medicamentos;
XI – armário aéreo 3 portas;
XII – armário aéreo 4 portas;
XIII – armário guarda volume;
XIV – banqueta fixa;
XV – banqueta para consultório;
XVI – mesa para procedimento;
XVII – mesa – armário para cabeceira;
XVIII – poltrona para amamentação;
XIX – puff para poltrona de amamentação;
XX – escadinha em madeira com 2 degraus;
XXI – maca fixa em madeira para consultório; e
XXII – maca fixa em madeira para consultório (com perneiras).
Art. 3º Nos procedimentos de fabricação dos mobiliários no âmbito do 
Programa de Regionalização do Mobiliário da Administração Pública 
Direta e Indireta do Estado constarão informações sobre qualidade, 
densidade, teor de umidade da madeira, secagem, acabamentos, es-
pessuras a serem utilizadas e composição de matérias para o acaba-
mento que deverão ser obedecidas pelos credenciados de acordo com 
o ANEXO II deste Decreto.
Art. 4º Os órgãos e entidades da Administração Pública Estadual inte-
ressados em adquirir mobiliários em obediência as Leis nº 2.441, de 29 
de julho de 2011 e nº 2.571, de 13 de julho de 2012, deverão formalizar 
consulta sobre especificações, procedimentos e quantidades à Secreta-
ria de Estado de Desenvolvimento Florestal, da Indústria, do Comércio 
e dos Serviços Sustentáveis – SEDENS.

Parágrafo único. A SEDENS no âmbito de sua competência expedirá 
normativos para operacionalização do Programa de que regulamenta 
este Decreto.
Art. 5º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.
Rio Branco-Acre, 5 de junho de 2015, 127° da República, 113º do Trata-
do de Petrópolis e 54º do Estado do Acre.

Tião Viana
Governador do Estado do Acre

ANEXO I
ESPECIFICAÇÕES DETALHADAS DO MOBILIÁRIO
ITEM ESPECIFICAÇÕES MÍNIMAS

1

MESA REUNIÃO 8 LUGARES
- Tampo superior MDF 18mm revestido nas duas faces em fór-
mica padrão ovo.
- Preenchimento com MDF 18mm revestido nas duas faces em 
fórmica padrão ovo.
- Fechamento inferior em madeira Bálsamo, Tamarindo, Breu, 
Cedro, Jatobá, Cumaru, Maçaranduba, Louro Preto, Sucupira, 
Muirapiranga, Angelim ou Cumaru-Ferro.
- Quadro dos pés em madeira Bálsamo, Tamarindo, Breu, Ce-
dro, Jatobá, Cumaru, Maçaranduba, Louro Preto, Sucupira, Mui-
rapiranga, Angelim ou Cumaru-Ferro.
- Para fixação utilizar parafuso rosca soberba para madeira e 
cantoneira cromada (usar tapa furo em todas as furações).
- A madeira deverá estar seca entre 12% e 15% de umidade.
- Todas as arestas do MDF devem ser coladas com fita de borda 
no padrão ovo.
- Tamanho: 2000x800x750mm

2

MESA PARA COPA
- Tampo superior MDF 15mm revestido nas duas faces em fór-
mica padrão ovo.
- Preenchimento de 40mm com MDF 15mm.
- Fechamento inferior em madeira Bálsamo, Tamarindo, Breu, 
Cedro, Jatobá, Cumaru, Maçaranduba, Louro Preto, Sucupira, 
Muirapiranga, Angelim ou Cumaru-Ferro.
- Quadro dos pés em madeira Bálsamo, Tamarindo, Breu, Ce-
dro, Jatobá, Cumaru, Maçaranduba, Louro Preto, Sucupira, Mui-
rapiranga, Angelim ou Cumaru-Ferro.
- Para fixação utilizar parafuso rosca soberba para madeira e 
cantoneira cromada (usar tapa furo em todas as furações).
- A madeira deverá estar seca entre 12% e 15% de umidade.
- Todas as arestas do MDF devem ser coladas com fita de borda 
no padrão ovo.
- Tamanho: 800x800x780mm

3

CADEIRA FIXA EM MADEIRA
- Assento em madeira 15mm Bálsamo, Tamarindo, Breu, Cedro, 
Jatobá, Cumaru, Maçaranduba, Louro Preto, Sucupira, Muira-
piranga, Angelim ou Cumaru-Ferro 20mm, colagem feita com 
ripas de 10 cm (colagem recomendada tipo finger joint), acaba-
mento em selador 3 demãos intercaladas por lixamento.
- Quadro dos pés em madeira 20mm Bálsamo, Tamarindo, Breu, 
Cedro, Jatobá, Cumaru, Maçaranduba, Louro Preto, Sucupira, 
Muirapiranga, Angelim ou Cumaru-Ferro com sapata metálica 
25mm (medidas ver desenho técnico). 
- Para fixação utilizar parafuso rosca soberba para madeira e 
cantoneira cromada (usar tapa furo em todas as furações).
- A madeira deverá estar seca entre 12% e 15% de umidade.
- Tamanho: 400x442x705mm.

4

CADEIRA DOBRÁVEL
- Toda em madeira 20/25mm Bálsamo, Tamarindo, Breu, Cedro, 
Jatobá, Cumaru, Maçaranduba, Louro Preto, Sucupira, Muirapi-
ranga, Angelim ou Cumaru-Ferro.
- Para fixação utilizar parafuso rosca soberba para madeira e 
cantoneira cromada.
- A madeira deverá estar seca entre 12% e 15% de umidade.
- Utilizar parafuso especial para parte onde irá dobrar.
- Dimensões: 572x480x815mm.

5

MESA 4 LUGARES DOBRÁVEL
- Toda em madeira 20/25mm Bálsamo, Tamarindo, Breu, Cedro, 
Jatobá, Cumaru, Maçaranduba, Louro Preto, Sucupira, Muirapi-
ranga, Angelim ou Cumaru-Ferro.
- Para fixação utilizar parafuso rosca soberba para madeira e 
cantoneira cromada.
- A madeira deverá estar seca entre 12% e 15% de umidade.
- Utilizar parafuso especial para parte onde irá dobrar a mesa.
- Dimensões: 800x800x770mm.
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6

BANCO EM MADEIRA PARA CORREDOR SEM ENCOSTO
- Assento em madeira 20mm Bálsamo, Tamarindo, Breu, Cedro, 
Jatobá, Cumaru, Maçaranduba, Louro Preto, Sucupira, Muira-
piranga, Angelim ou Cumaru-Ferro 20mm, colagem feita com 
ripas de 10 cm (colagem recomendada tipo finger joint), acaba-
mento em selador 3 demãos intercaladas por lixamento.
- Quadro dos pés em madeira Bálsamo, Tamarindo, Breu, Ce-
dro, Jatobá, Cumaru, Maçaranduba, Louro Preto, Sucupira, 
Muirapiranga, Angelim ou Cumaru-Ferro com sapata metálica 
25mm (medidas ver desenho técnico).
- Para fixação utilizar parafuso rosca soberba para madeira e 
cantoneira cromada (usar tapa furo em todas as furações).
- A madeira deverá estar seca entre 12% e 15% de umidade.
- Tamanho: 1350x400x445mm.

7

BANCO 3 LUGARES EM MADEIRA COM ENCOSTO
- Assento e encosto em madeira Bálsamo, Tamarindo, Breu, 
Cedro, Jatobá, Cumaru, Maçaranduba, Louro Preto, Sucupira, 
Muirapiranga, Angelim ou Cumaru-Ferro.
- Quadro dos pés em madeira Bálsamo, Tamarindo, Breu, Ce-
dro, Jatobá, Cumaru, Maçaranduba, Louro Preto, Sucupira, 
Muirapiranga, Angelim ou Cumaru-Ferro com sapata metálica 
regulável 30mm.
- Para fixação utilizar parafuso rosca soberba para madeira e 
cantoneira cromada (usar tapa furo em todas as furações).
- A madeira deverá estar seca entre 12% e 15% de umidade.
- Tamanho: 1350x400x750.

8

BANCO 4 LUGARES EM MADEIRA COM ENCOSTO
- Assento e encosto em madeira Bálsamo, Tamarindo, Breu, 
Cedro, Jatobá, Cumaru, Maçaranduba, Louro Preto, Sucupira, 
Muirapiranga, Angelim ou Cumaru-Ferro.
- Quadro dos pés em madeira Bálsamo, Tamarindo, Breu, Ce-
dro, Jatobá, Cumaru, Maçaranduba, Louro Preto, Sucupira, 
Muirapiranga, Angelim ou Cumaru-Ferro com sapata metálica 
regulável 30mm.
- Para fixação utilizar parafuso rosca soberba para madeira e 
cantoneira cromada (usar tapa furo em todas as furações).
- A madeira deverá estar seca entre 12% e 15% de umidade.
- Tamanho: 1700x400x750.

9

BALCÃO PARA PIA
- Tampo inferior e laterais em MDF 15mm revestido nas duas 
faces em fórmica padrão ovo.
- Duas portas embutidas em MDF 15mm revestido nas duas fa-
ces em fórmica padrão ovo.
- Uma prateleira em MDF 15mm revestido nas duas faces em 
fórmica padrão ovo (igual padrão portas).
- Fechamento posterior em chapa dura 6mm revestido nas duas 
faces em fórmica padrão ovo.
- Quadro dos pés em madeira Bálsamo, Tamarindo, Breu, Ce-
dro, Jatobá, Cumaru, Maçaranduba, Louro Preto, Sucupira, 
Muirapiranga, Angelim ou Cumaru-Ferro, com sapata metálica 
regulável 30mm.
- Puxadores em madeira Bálsamo, Tamarindo, Breu, Cedro, 
Jatobá, Cumaru, Maçaranduba, Louro Preto, Sucupira, Muirapi-
ranga, Angelim ou Cumaru-Ferro.
- Para fixação utilizar parafuso rosca soberba para madeira e 
cantoneira cromada (usar tapa furo em todas as furações).
- A madeira deverá estar seca entre 12% e 15% de umidade.
- Todas as arestas do MDF devem ser coladas com fita de borda 
no padrão ovo (idem laterais e porta)
- Tamanho: 1200x500x870mm.

10

ESTANTE PARA MEDICAMENTOS
- Tampo superior, inferior e laterais em MDF 15mm padrão Bran-
co Lacca (lavável).
- Prateleiras e divisórias em MDF 15mm padrão Branco Lacca 
(lavável).
- Fechamento posterior em MDF 15mm padrão Branco Lacca 
(lavável).
- Quadro dos pés em madeira Bálsamo, Tamarindo, Breu, Ce-
dro, Jatobá, Cumaru, Maçaranduba, Louro Preto, Sucupira, 
Muirapiranga, Angelim ou Cumaru-Ferro, com sapata metálica 
regulável 30mm.
- Para fixação utilizar parafuso rosca soberba para madeira e 
cantoneira cromada (usar tapa furo em todas as furações).
- A madeira deverá estar seca entre 12% e 15% de umidade.
- Todas as arestas do MDF devem ser coladas com fita de borda 
no padrão branco (idem laterais, porta).
- Tamanho: 1200X300X1800mm.

11

ARMÁRIO AÉREO 3 PORTAS
- Tampo superior, inferior e laterais em madeira Bálsamo, Tama-
rindo, Breu, Cedro, Jatobá, Cumaru, Maçaranduba, Louro Pre-
to, Sucupira, Muirapiranga, Angelim ou Cumaru-Ferro 15mm, 
colagem feita com ripas de 10 cm (colagem recomendada tipo 
finger joint), acabamento em selador 3 demãos intercaladas por 
lixamento. 
- Três portas em MDF 15mm revestido nas duas faces em fórmi-
ca padrão ovo. Sistema de fechamento das portas com chave. 
- Três prateleiras em MDF 15mm revestido nas 2 faces em fór-
mica (idem portas). 
- Fechamento posterior em chapa dura 6mm com pintura inter-
na em tinta acrílica no padrão da madeira Bálsamo, Tamarindo, 
Breu, Cedro, Jatobá, Cumaru, Maçaranduba, Louro Preto, Su-
cupira, Muirapiranga, Angelim ou Cumaru-Ferro.
- Travessa, puxadores e ripas decorativas em madeira Bálsamo, 
Tamarindo, Breu, Cedro, Jatobá, Cumaru, Maçaranduba, Louro 
Preto, Sucupira, Muirapiranga, Angelim ou Cumaru-Ferro (ver 
medidas no desenho técnico). 
- Para fixação utilizar parafuso rosca soberba para madeira e 
cantoneira cromada (usar tapa furo em todas as furações).
- A madeira deverá estar seca entre 12% e 15% de umidade.
- Todas as arestas do MDF devem ser coladas com fita de borda 
padrão ovo (idem tampo).

12

ARMÁRIO AÉREO 4 PORTAS
- Tampo superior, inferior e laterais em madeira Bálsamo, Tama-
rindo, Breu, Cedro, Jatobá, Cumaru, Maçaranduba, Louro Pre-
to, Sucupira, Muirapiranga, Angelim ou Cumaru-Ferro 15mm, 
colagem feita com ripas de 10 cm (colagem recomendada tipo 
finger joint), acabamento em selador 3 demãos intercaladas por 
lixamento. 
- Quatro portas em MDF 15mm revestido nas duas faces em 
fórmica padrão ovo. Sistema de fechamento das portas com 
chave. 
- Quatro prateleiras em MDF 15mm revestido nas 2 faces em 
fórmica (idem portas). 
- Fechamento posterior em chapa dura 6mm com pintura inter-
na em tinta acrílica no padrão da madeira Bálsamo, Tamarindo, 
Breu, Cedro, Jatobá, Cumaru, Maçaranduba, Louro Preto, Su-
cupira, Muirapiranga, Angelim ou Cumaru-Ferro.
- Travessa, puxadores e ripas decorativas em madeira Bálsamo, 
Tamarindo, Breu, Cedro, Jatobá, Cumaru, Maçaranduba, Louro 
Preto, Sucupira, Muirapiranga, Angelim ou Cumaru-Ferro (ver 
medidas no desenho técnico). 
- Para fixação utilizar parafuso rosca soberba para madeira e 
cantoneira cromada (usar tapa furo em todas as furações).
- A madeira deverá estar seca entre 12% e 15% de umidade.
- Todas as arestas do MDF devem ser coladas com fita de borda 
padrão ovo (idem tampo).
- Tamanho: 2000x350x550mm.

13

ARMÁRIO GUARDA VOLUME
- Tampo superior e inferior e laterais em MDF 15mm revestido 
nas duas faces em fórmica padrão ovo.
- Duas portas em madeira 15mm Bálsamo, Tamarindo, Breu, 
Cedro, Jatobá, Cumaru, Maçaranduba, Louro Preto, Sucupira, 
Muirapiranga, Angelim ou Cumaru-Ferro com fechadura.
- Prateleiras em MDF 15mm revestido nas duas faces em fórmi-
ca padrão ovo (igual padrão portas).
- Fechamento posterior em chapa dura 6mm revestido nas duas 
faces em fórmica padrão ovo.
- Quadro dos pés em madeira Bálsamo, Tamarindo, Breu, Ce-
dro, Jatobá, Cumaru, Maçaranduba, Louro Preto, Sucupira, Mui-
rapiranga, Angelim ou Cumaru-Ferro.
- Para fixação utilizar parafuso rosca soberba para madeira e 
cantoneira cromada (usar tapa furo em todas as furações).
- A madeira deverá estar seca entre 12% e 15% de umidade.
- Todas as arestas do MDF devem ser coladas com fita de borda 
no padrão ovo.
- Tamanho: 530x310x1885mm.

14

BANQUETA FIXA
- Assento em madeira Bálsamo, Tamarindo, Breu, Cedro, Jato-
bá, Cumaru, Maçaranduba, Louro Preto, Sucupira, Muirapiran-
ga, Angelim ou Cumaru-Ferro.
- Quadro dos pés em madeira Bálsamo, Tamarindo, Breu, Ce-
dro, Jatobá, Cumaru, Maçaranduba, Louro Preto, Sucupira, Mui-
rapiranga, Angelim ou Cumaru-Ferro.
- Para fixação utilizar parafuso rosca soberba para madeira e 
cantoneira cromada (usar tapa furo em todas as furações).
- A madeira deverá estar seca entre 12% e 15% de umidade.
- Tamanho: 320x320x475mm.
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15

BANQUETA PARA CONSULTÓRIO
 - Assento em madeira Bálsamo, Tamarindo, Breu, Cedro, Jato-
bá, Cumaru, Maçaranduba, Louro Preto, Sucupira, Muirapiran-
ga, Angelim ou Cumaru-Ferro
- Quadro dos pés em madeira Bálsamo, Tamarindo, Breu, Ce-
dro, Jatobá, Cumaru, Maçaranduba, Louro Preto, Sucupira, Mui-
rapiranga, Angelim ou Cumaru-Ferro. Utilizar rodizio de 3/5mm.
- Para fixação utilizar Parafuso rosca soberba para madeira e 
cantoneira cromada (usar tapa furo em todas as furações).
- A madeira deverá estar seca entre 12% e 15% de umidade.
- Dimensões: 400x400x450mm.

16

MESA PARA PROCEDIMENTO
- Tampo superior e inferior em madeira Bálsamo, Tamarindo, 
Breu, Cedro, Jatobá, Cumaru, Maçaranduba, Louro Preto, Su-
cupira, Muirapiranga, Angelim ou Cumaru-Ferro, revestido em 
fórmica padrão Branca Lacca (lavável).
- Quadro dos pés em madeira Bálsamo, Tamarindo, Breu, Ce-
dro, Jatobá, Cumaru, Maçaranduba, Louro Preto, Sucupira, 
Muirapiranga, Angelim ou Cumaru-Ferro revestido em fórmica 
padrão Branca Lacca (lavável)
- Rodízio com trava 60/65mm.
- Para fixação utilizar colagem, parafuso rosca soberba para 
madeira e cantoneira cromada (usar tapa furo em todas as 
furações).
- A madeira deverá estar seca entre 12% e 15% de umidade.
- Todas as arestas da madeira devem ser coladas com fórmica 
padrão Branco Lacca (lavável).
- Dimensões: 600x400x800.

17

MESA-ARMÁRIO PARA CABECEIRA
- Tampo inferior e laterais em MDF 15mm revestido nas duas 
faces em fórmica padrão ovo.
- Uma porta e uma gaveta embutida em madeira Bálsamo, Ta-
marindo, Breu, Cedro, Jatobá, Cumaru, Maçaranduba, Louro 
Preto, Sucupira, Muirapiranga, Angelim ou Cumaru-Ferro, com 
fechadura.
- Uma prateleira em MDF 15mm revestido nas duas faces em 
fórmica padrão ovo (igual padrão portas).
- Fechamento posterior em chapa dura 6mm revestido nas duas 
faces em fórmica padrão ovo.
- Rodizio 50/60mm com trava.
- Para fixação utilizar parafuso rosca soberba para madeira e 
cantoneira cromada (usar tapa furo em todas as furações).
- A madeira deverá estar seca entre 12% e 15% de umidade.
- Todas as arestas do MDF devem ser coladas com fita de borda 
no padrão ovo (idem laterais e porta)
- Tamanho: 500x410x820mm.
- BANDEJA: Estrutura toda em madeira Bálsamo, Tamarindo, 
Breu, Cedro, Jatobá, Cumaru, Maçaranduba, Louro Preto, Su-
cupira, Muirapiranga, Angelim ou Cumaru-Ferro; Para fixação 
utilizar colagem; A madeira deverá estar seca entre 12% e 15% 
de umidade; Tamanho: 510x360x25mm.

18

POLTRONA PARA AMAMENTAÇÃO
- Assento em madeira 20mm Bálsamo, Tamarindo, Breu, Cedro, 
Jatobá, Cumaru, Maçaranduba, Louro Preto, Sucupira, Muirapi-
ranga, Angelim ou Cumaru-Ferro.
- Quadro dos pés em madeira Bálsamo, Tamarindo, Breu, Ce-
dro, Jatobá, Cumaru, Maçaranduba, Louro Preto, Sucupira, An-
gelim ou Cumaru Ferro.
- Para fixação utilizar parafuso rosca soberba para madeira e 
cantoneira cromada (usar tapa furo em todas as furações).
- A madeira deverá estar seca entre 12% e 15% de umidade.
- Encosto e assento com estofamento em espuma densidade 
D45, revestido em algodão (cor a escolha do contratante).
- Dimensões: 600x920x1080mm.

19

PUFF PARA POLTRONA DE AMAMENTAÇÃO
- Assento em madeira 20mm Bálsamo, Tamarindo, Breu, Cedro, 
Jatobá, Cumaru, Maçaranduba, Louro Preto, Sucupira, Muirapi-
ranga, Angelim ou Cumaru-Ferro.
- Quadro dos pés em madeira Bálsamo, Tamarindo, Breu, Ce-
dro, Jatobá, Cumaru, Maçaranduba, Louro Preto, Sucupira, Mui-
rapiranga, Angelim ou Cumaru-Ferro.
- Para fixação utilizar parafuso rosca soberba para madeira e 
cantoneira cromada (usar tapa furo em todas as furações).
- A madeira deverá estar seca entre 12% e 15% de umidade.
- Assento com estofamento em espuma densidade D45 revesti-
do com algodão (cor a escolha do contratante).
- Dimensões: 400x300x450mm.

20

ESCADINHA EM MADEIRA COM 2 DEGRAUS
- Degrau em madeira 20mm Bálsamo, Tamarindo, Breu, Cedro, 
Jatobá, Cumaru, Maçaranduba, Louro Preto, Sucupira, Muirapi-
ranga, Angelim ou Cumaru-Ferro.
- Quadro dos pés em madeira Bálsamo, Tamarindo, Breu, Ce-
dro, Jatobá, Cumaru, Maçaranduba, Louro Preto, Sucupira, Mui-
rapiranga, Angelim ou Cumaru-Ferro.
- Para fixação utilizar cola e parafuso rosca soberba para madeira 
- A madeira deverá estar seca entre 12% e 15% de umidade.
- Tamanho: 400x410x395mm.

21

MACA FIXA PARA CONSULTÓRIO
- Estrutura em madeira 15/30mm Bálsamo, Tamarindo, Breu, 
Cedro, Jatobá, Cumaru, Maçaranduba, Louro Preto, Sucupira, 
Muirapiranga, Angelim ou Cumaru-Ferro.
- Estrutura pés em madeira 15/30mm Bálsamo, Tamarindo, 
Breu, Cedro, Jatobá, Cumaru, Maçaranduba, Louro Preto, Su-
cupira, Muirapiranga, Angelim ou Cumaru-Ferro, com 8 gavetas 
e 4 prateleiras embutidas (conforme desenho).
- Ferragem 3 posições para os pés.
- Rodizio 65mm com trava.
- Para fixação utilizar parafuso rosca soberba para madeira e 
cantoneira cromada.
- A madeira deverá estar seca entre 12% e 15% de umidade.
- Estofamento em espuma densidade D45, revestido com cour-
vin (cor definida pelo contratante).
- Dimensões: 1850x700x690mm.
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MACA FIXA PARA CONSULTÓRIO (COM PERNEIRAS)
- Estrutura em madeira 15/30mm Bálsamo, Tamarindo, Breu, 
Cedro, Jatobá, Cumaru, Maçaranduba, Louro Preto, Sucupira, 
Muirapiranga, Angelim ou Cumaru-Ferro.
- Estrutura pés em madeira 15/30mm Bálsamo, Tamarindo, 
Breu, Cedro, Jatobá, Cumaru, Maçaranduba, Louro Preto, Su-
cupira, Muirapiranga, Angelim ou Cumaru-Ferro, com 8 gavetas 
e 4 prateleiras embutidas (conforme desenho).
- Ferragem 3 posições para os pés.
- Rodizio 65mm com trava.
- Para fixação utilizar parafuso rosca soberba para madeira e 
cantoneira cromada.
- A madeira deverá estar seca entre 12% e 15% de umidade.
- Estofamento em espuma densidade D45, revestido com cour-
vin (cor definida pelo contratante).
- Dimensões: 1850x700x690mm.
- PERNEIRAS: Estrutura confeccionada em metal epóxi; Porta 
coxas acolchoado, revestido em courvin (cor definida pelo con-
tratante); Medidas mínimas (conforme ilustração do desenho).

_________________________________________________________

ESTADO DO ACRE

DECRETO Nº 2.643, DE 5 DE JUNHO DE 2015

O GOVERNADOR DO ESTADO DO ACRE, no uso da atribuição que lhe 
confere o art. 78, inciso XXII, da Constituição Estadual, e 
Considerando o Despacho da Secretaria de Estado da Gestão Adminis-
trativa – SGA, nos autos do Processo nº 0007755-6/2015; 
RESOLVE:
Art. 1° Exonerar, a pedido, a servidora, JANETE GABRIEL, do cargo 
de Professor P2 30H – classe I, matrícula nº 9364820-3, do Quadro de 
Pessoal da Secretaria de Estado de Educação e Esporte – SEE. 
Art. 2º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação, com 
efeitos a contar de 1º de abril de 2015.
Rio Branco-Acre, 5 de junho de 2015, 127º da República, 113º do Trata-
do de Petrópolis e 54º do Estado do Acre.

Tião Viana
Governador do Estado do Acre
_________________________________________________________

ESTADO DO ACRE

DECRETO Nº 2.644, DE 5 DE JUNHO DE 2015

O GOVERNADOR DO ESTADO DO ACRE, no uso da atribuição que lhe 
confere o art. 78, inciso XXII, da Constituição Estadual, e
Considerando o Despacho da Secretaria de Estado da Gestão Adminis-
trativa – SGA, nos autos do Processo nº 007718-5/2015; 
RESOLVE:
Art. 1° Exonerar, a pedido, o servidor, ELIAS GUEDES DA SILVA, do cargo 
de Apoio Administrativo, nível II 30H, matrícula nº 252930-1, do Quadro de 
Pessoal da Secretaria de Estado de Educação e Esporte – SEE. 
Art. 2º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação, com 
efeitos a contar de 1º de dezembro de 2013.
Rio Branco-Acre, 5 de junho de 2015, 127º da República, 113º do Trata-
do de Petrópolis e 54º do Estado do Acre.

Tião Viana
Governador do Estado do Acre


